

一个是北大才女 一个是清华才子 夫妻俩都移民美国 丈夫身亡疑似妻子“铊杀”



李天乐戴着手铐出庭受审

美国新泽西州日前惊曝离奇家庭惨剧：现年40岁的华裔女化学家李天乐涉嫌利用放射性金属铊，毒死正办理离婚手续、担任电脑工程师的丈夫王晓业。王晓业1月26日因病去世，尸检报告显示死于铊中毒。警方调查发现，李天乐案发前曾多次向公司申领过不同剂量的剧毒金属铊。

A 两人名校毕业，婚后感情不和
现年40岁的李天乐目前供职于美国施贵宝制药有限公司，担任化学研究员已有10年。39岁的丈夫王晓业是一名电脑工程师，两人均为中国移民，分别毕业于北大和清华。据知情人爆料称，李天乐当年在北大曾有一位男友，后来王晓业“横刀夺爱”，随后两人双双赴美留学。

两人在美国结婚后育有一个两岁的男孩。然而婚后一年便多次发生家庭纠纷。据邻居反映，经常听到他们吵架的声音，妻子的声音比丈夫大，警察几乎每周都要上门介入勘查。案发时这对来自中国大陆的夫妇正在办理离婚手续。

B 丈夫铊中毒不治身亡
1月14日，王晓业因疑似流感症状自行前往普林斯顿大学医疗中心就诊，经过两个星期的治疗，情况未见好转并趋于严重。就在1月25日，医院检验报告证实王晓业铊中毒，联邦调查局及警方接到院方举报后，随即介入调查。1月26日，王晓业被院方宣布不治身亡。尸体检报告显示，王晓业死于金属铊中毒。

经过新泽西州警方和美国联邦调查局人员深入调查后，于9日正式起诉王的妻子李天乐。在2010年12月至2011年1月期间，身为施贵宝制药有限公司研究员的李天乐先后数次向公司申请领取铊，且剂量一次比一次大。至于这些放射性重金属的用途及具体剂量为多少，检方以目前案情仍在侦查阶段为由不愿透露。

C 律师坚称她“没杀人动机”
李天乐目前已经被收押在米德尔塞克斯县监狱，原本设定为15万美元的保释金因为涉嫌谋杀罪，已经上调至415万美元。2月9日，新泽西州新布卢士维克高等法院开庭审理此案。李天乐的代理律师斯蒂文·阿尔特曼坚称，李天乐没有任何犯罪动机，因为夫妇两人已就离婚后房产分割达成协议，而男方承诺将为两岁的儿子提供抚养费，因此李天乐没有理由要害死丈夫。

据了解，李天乐在美国没有其他家人，被捕后，2岁的儿子即被当局带走，由新泽西州青年与家庭服务处监护，并安置到寄养家庭。目前李天乐正等待家人从中国来美，帮助照顾孩子。

D 野蛮妻子怒杀“花心丈夫”？
据知情者透露，李天乐聪明能干，可是性格强势，特爱较真，属于得理不饶人的那种。婚后，当年霸道可爱的“野蛮女友”不知不觉蜕变成不可理喻的蛮妇。

有网友发帖爆料称，李天乐因涉嫌杀夫被捕前曾经做过很多出格的事。比如，骚扰昔日男友的老婆，工作上的矛盾不闹到公司领导那里不甘心，生活中的琐事不闹到法院和警察局不罢休。而她一直认为自己是受害者，觉得世道对她不公。

死者王晓业则善于为人处世，人缘不错，深得大家信赖。他认识的女性很多，对其都礼貌、热情。王爱玩爱热闹，周末有时候大家组织活动没带他去，他都要嘱咐好几次，千万别忘了他的存在。从1998年起，王晓业曾不断传出绯闻，但是朋友们大都认为他性格活泼、酷爱交际，并没人当作稀奇。

链接：铊金属

铊(thallium, Tl)是一种剧毒的放射性金属，一般呈粉末状或结晶状，一克即足以致命。铊会阻断人体对钾的吸收，影响细胞生存，还会攻击神经系统、胃与肾脏。其毒性不会立即显现，中毒者通常要几个星期后才会出现呕吐、腹泻、头发脱落、四肢末端有灼热感等症状。据悉，人体铊中毒后毒性会慢慢侵蚀肠胃和肾脏，一般会经过数周才会进入严重状态。

伊拉克已故独裁者萨达姆据传曾以铊毒害政敌，美国中央情报局也曾考虑用铊暗杀古巴领导人卡斯特罗。铊被应用于某些临床药品中，但在上世纪70年代的美国也被广泛用来制作鼠药。

朗天



曾经恩爱的夫妻：李天乐(左)、王晓业



全国连锁 尊贵之选

玫瑰情缘

活动时间：即日起至2月14日

免费赠送情人节玫瑰

形单影只的你，是否渴望有有缘人来共度情人节？出双入对的你，是不是因为工作太忙分身乏术而无法给她送上一束玫瑰？参加集美整形情人节“玫瑰情缘”活动，你只需轻点鼠标www.jmzx-hn.com，将免费获赠美容代金券和情人节玫瑰一束；单身有缘人还可成就一段美丽姻缘哦！

【非手术微整形·演绎甜美魅惑】

非手术生物瘦脸、“伊维兰”除皱塑型、仿真文秀从根本上完美你的五官；韩国原版“黑色经典”调Q激光，只需十几分钟，即可重现肌肤原有细腻和光泽。

【约“惠”方式】

登陆集美整形网站www.jmzx-hn.com“玫瑰情缘”活动专区，点击参加活动，即可免费获得情人节玫瑰一束及美容代金券（数量有限，敬请提前预约）情人节当天，来医院消费的顾客，还可享受超级惊喜礼遇。

登陆 www.jmzx-hn.com “玫瑰情缘”活动专区，下载代金券充当现金使用，并可同时享受正常折扣以及活动促销

【手术微创整形·塑造性感诱惑】

360°超精细吸脂，局部溶脂定向吸脂，减重更塑形；“五讲四美”水滴丰胸，重塑胸部诱人曲线，让2011年情人节里他的眼中只有你。

【情人节甜蜜特惠】

- 1、吸脂做3个部位送1个部位
- 2、女人花丰胸直降1万元
- 3、伊维兰6.8折
- 4、全面部除皱8折
- 5、瘦脸针特价2100元

集美热线：0371—60907777

地址：郑州市西大街238#（与管城街交汇处） http://www.jmzx-hn.com

来自中国最精彩庙会——开封翰园春节大庙会系列之五 超值篇

翰园春节大庙会——中国最超值庙会



开封翰园春节大庙会，以其宏大的规模，震撼的效果，成为中原地区春节旅游市场的龙头活动，大量的游客从四面八方涌入翰园，庙会现场可以说是“千家商户云集，百万游客涌动”，也被誉为中国最精彩的庙会。翰园春节大庙会，更因其一票双园的超常规的运作，被游客誉为中国最超值的庙会。

说到最超值庙会，可以从以下几个方面

得到印证。

●双景区的超强风景组合

翰园春节大庙会主会场翰园景区，占地120亩，是中国唯一的书法名园，国家AAAA级景区，开封市最具魅力景区。景区风景秀丽，山体雄伟壮观，亭台楼阁，湖岛连环，被游客赞称为人间仙境。翰园景区更以其深厚的文化内涵、极高的文化品位、较高的艺术价值，被称为中国最具特色的文化艺术园林，在国内享誉崇高声誉。

万岁山游览区，占地800余亩，是一个以江湖侠文化为核心的大型武侠文化园林，园林秀美，武侠实景剧精彩震撼，是一个国内独特的人文休闲景区。

双景区的庙会超强风景组合，为翰园春

节大庙会打下了坚实的基础。

●一票双园的超低价位组合

翰园景区和万岁山景区，双景区日常门票价格为60元。在庙会期间，庙会门票为25元，一票双园，以超低的门票价格，为游客提供了超值的服務。

●超强的演艺组合

开封第十二届翰园大庙会大庙会，邀请海内外上百家表演团队，在两大景区三十余个表演点同时演出，规模宏大，精彩震撼。游客可免费观看所有演出。

●红红火火的大宋年俗文化氛围的营造

翰园大庙会，投巨资在庙会的两大会场，营造大宋年俗文化氛围，彩门、彩旗、福

路、福门、福山、灯笼、中国结等等，红红火火，徜徉其中，留恋忘返。

翰园春节大庙会，以其超强的景区风景组合，超强的庙会演艺阵容，超低的门票价位，红红火火的年俗文化氛围营造，深受广大游客的喜爱。热热闹闹逛庙会，红红火火过大年，成为翰园春节大庙会的真实写照，翰园大庙会，同时也被誉为中国最超值的庙会。

景区地址：开封市龙亭北路15号
乘车路线：在开封分乘1路、15路、20路、30路直达景区
翰园热线：0378-2890085 2891558
网址：www.hanyuan.cc

豫闻 [2011] 第07-16-243号